

お詫び

『2025 大学入学共通テスト実戦問題集化学』について以下の誤りがありました。

ここにお詫びし、訂正いたします。

訂正箇所	別冊(解答解説編) p.12 9行目 第1回 第5問問3のc 解答番号 <input type="text" value="34"/> <input type="text" value="35"/>
誤	$\frac{1}{2+1} \doteq 0.666 \doteq 0.67$
正	$\frac{2}{2+1} \doteq 0.666 \doteq 0.67$

※分子が1ではなく**2**に。

※正解・解説に修正はありません